
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 14-6-2023  15ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (Μαραθωνοδρόμου 

αρ.95), σήμερα την 14ην του μηνός Ιουνίου του έτους 2023 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 

10:00΄έως 12:00΄, συνήλθε παρόντος και του Δημάρχου κ. Γαλάνη Δημητρίου,  σε έκτακτη - δια 

περιφοράς ειδική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 9884/13-6-2023  

έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν από το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018,  για λήψη 

απόφασης επί του μοναδικού θέματος  ημερήσιας διάταξης. 

 

ΘΕΜΑ  ΜΟΝΑΔΙΚΟ  Η.Δ. 

Διάθεση δημοτικών χώρων, τρόπος κατανομής και καθορισμός τρόπου χρήσης αυτών στις 

παρατάξεις που μετέχουν στις Βουλευτικές εκλογές της 25ης Ιουνίου 2023, σύμφωνα με την 

υπ΄αριθμ. ΥΑ 8481/2022 (ΦΕΚ Β΄674), για την προεκλογική προβολή τους. 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων 

παρόντες, ήταν είκοσι (20) και απόντες επτά (7) ήτοι: οι κ.κ. Ζέππου – Χαρλαύτη Ελένη, Σαμαρόπουλος Βύρων – 

Παύλος, Μαζαράκης, Δελακουρίδης Ιωάννης, Χανακούλας Αθανάσιος, Τρέζου Μαρία-Ελένη και Μαρούδας Δημήτριος – 

Κωνσταντίνος.  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ       ΑΠΟΝΤΕΣ 

Σινανιώτου Χαρίκλεια (Κλαίρη)          Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη 
Βυθούλκα-Χατζηγεωργίου Σοφία      Σαμαρόπουλο Βύρωνα - Παύλο 

Ζερβό Νικόλαο       Μαζαράκη Γεράσιμο-Αλέξανδρο 
Πανταζή Παυλίνα-Βασιλική     Δελακουρίδη Ιωάννη                  

Παπαχρόνη Γεώργιο     Χανακούλα Αθανάσιο 

Παλαιολόγου Μαρία-Χριστίνα        Τρέζου Μαρία-Ελένη 
Φωτιάδη Δημήτριο      Μαρούδα Δημήτριο-Κωνσταντίνο 

Σαϊα Αλις-Αλίκη 
Ξυριδάκη Παντελή 

Χαροκόπο Παντελή   

Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη   
Ζαφρακοπούλου Σοφία 

Αλεξοπούλου Αικατερίνη 
Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη 

Κανελλάκη Νικόλαο 

Καβαλάρη Ιωάννη 
Γκιζελή Αλίκη 

            

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔIΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ ΑΔΑ:  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Αριθμ. Απόφ.: 124/14-6-2023 
Μαραθωνοδρόμου 95         Αριθμ. Πρωτ: 9945/14-6-2023 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52  

τηλ.: 213 2014743-744  
fax: 210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  

ΑΔΑ: Ψ7Σ8ΩΗ8-ΙΘΜ



 

Μπονάτσο Χαράλαμπο    
Νάκα Αριστείδη    

Καρατζά Ζαφειρία (Ζαφειρίνα) 

                                            

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη μέθοδο της δια περιφοράς. 

Ως εκ τούτου στη συνεδρίαση συμμετείχαν με τη  μέθοδο της δια περιφοράς η πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Σινανιώτου Χαρίκλεια και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Βυθούλκα Χατζηγεωργίου Σοφία, Ζερβός 

Νικόλαος, Πανταζή Παυλίνα-Βασιλική, Παπαχρόνης Γεώργιος, Παλαιολόγου Μαρία-Χριστίνα, Φωτιάδης Δημήτριος, Σαϊα 

Αλις – Αλίκη, Ξυριδάκης Παντελής, Χαροκόπος Παντελή,  Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη, Ζαφρακοπούλου Σοφία, 

Αλεξοπούλου Αικατερίνη, Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη, Κανελλάκης Νικόλαος, Καβαλάρης Ιωάννης, Γκιζελή Αλίκη, 

Μπονάτσος Χαράλαμπος, Νάκας Αριστείδης και Καρατζά Ζαφειρία (Ζαφειρίνα).  

Οι ανωτέρω αναφερόμενοι δημοτικοί σύμβουλοι ενέκριναν ομόφωνα τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της έκτακτης 

- δια περιφοράς ειδική συνεδρίασης και ακολούθως ενέκριναν ομόφωνα το θέμα της Ημερήσιας Διάταξης με 

ηλεκτρονικό μήνυμα κατά το χρονικό διάστημα από 10:00’ έως 12:00’ της 14ης Ιουνίου 2023 και τα ηλεκτρονικά 

μηνύματά τους καταχωρήθηκαν στο αρχείο του Δήμου στον σχετικό φάκελο του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου 

να συνταχθούν ο πίνακας , η απόφαση και το πρακτικό της συνεδρίασης. 

Στη έκτακτη – δια περιφοράς ειδική συνεδρίαση τήρησε πρακτικά η υπάλληλος του Δήμου κ. Μάντακα Στυλιανή.  

 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε: 

Tην 2η Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ. στο δημοτικό κατάστημα Ψυχικού,  επί της οδού 

Μαραθωνοδρόμου αρ. 95, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των 

διατάξεων της υπ’ αριθμ. 8481/10-02-2022 Απόφασης Υπουργού Εσωτερικών και κατόπιν της υπ’ αριθμ. 

πρωτ. 7055/27-4-2022 προσκλήσεως του Δημάρχου Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, πραγματοποιήθηκε Κοινή 

Σύσκεψη των εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων και συνασπισμών συνεργαζόμενων κομμάτων που 

μετέχουν στις Βουλευτικές εκλογές  της 21ης Μαίου 2023, προκειμένου να συζητήσουν και να αποφασίσουν 

από κοινού την κατανομή των χώρων που θα διατεθούν, τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών και 

κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την προβολή τους, κατά την προεκλογική περίοδο.  

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε υπό την Προεδρία του Δημάρχου κ. Γαλάνη Δημητρίου.  

Το από 13ης Ιουνίου 2023 σχετικό πρακτικό, έχει ως ακολούθως: 

                                    

                                                                                                                                                                           

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ 
 

               Ψυχικό, 13/06/2023 

Πρακτικό Διακομματικής Επιτροπής 

Βουλευτικών Εκλογών της 25ης Ιουνίου 2023 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα την 13η Ιουνίου 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., 

συνήλθαν σε σύσκεψη κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 9577/8-6-2023 πρόσκλησης του Δημάρχου Φιλοθέης-

Ψυχικού, οι εκπρόσωποι των πολιτικών κομμάτων και συνασπισμών συνεργαζόμενων κομμάτων που 

μετέχουν στις Βουλευτικές εκλογές  της 25ης Ιουνίου 2023, προκειμένου να συζητήσουν και να 

αποφασίσουν από κοινού την κατανομή των χώρων που θα διατεθούν, τον καθορισμό του τρόπου 

χρήσης αυτών και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την προβολή τους, κατά την προεκλογική περίοδο 

των εκλογών, σύμφωνα με τη με αριθ. 8481/10-2-2022 απόφαση Υπουργού Εσωτερικών. 
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Παρευρίσκονται ως εκπρόσωποι των κομμάτων οι ακόλουθοι: 

  κος Παπαγεωργίου Ιωάννης εκπρόσωπος της Ν.Δ. 

  κος Μουγκάσης Κωνσταντινος του ΣΥΡΙΖΑ 

  κα Βαγουρδή Αριάννα του ΜΕΡΑ 25 

  κ Καβαλάρης Ιωάννης του Κ.Κ.Ε  

  κος Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος του ΠΑΣΟΚ  

  κος Μπριαμάτος Διονύσης του ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται υπό την Προεδρία του Δημάρχου Φιλοθέης-Ψυχικού κου. Δημήτριου 

Γαλάνη, με το παρακάτω θέματα: 

«Καθορισμός τρόπου χρήσης των χώρων που διατίθενται κατά την προεκλογική περίοδο στα 
πολιτικά κόμματα και σε συνασπισμούς συνεργαζόμενων πολιτικών κομμάτων  για την 
προεκλογική προβολή τους» 

Η σύσκεψη ξεκίνησε με μία σύντομη ενημέρωση από το Δήμαρχο Δημήτριο Γαλάνη για το περιεχόμενο 

της ανωτέρω απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, κατόπιν αναφέρθηκαν οι χώροι οι οποίοι μπορούν 

να διατεθούν για τις προεκλογικές ομιλίες των υποψηφίων καθώς και τα σημεία όπου μπορούν να 

στηθούν περίπτερα.  

Οι εκπρόσωποι των συνδυασμών κατέθεσαν τις προτάσεις τους για τις επιθυμητές ημερομηνίες και 

χώρους ομιλίας των υποψηφίων, τους χώρους όπου επιθυμούν να στηθούν τα περίπτερα (τα οποία θα 

είναι διαστάσεων 2μ.Χ2μ.) καθώς και τα ταμπλό , και μετά από διαλογική συζήτηση ομόφωνα 

αποφασίστηκαν τα παρακάτω: 

1) Απαγορεύεται η αφισοκόλληση σε οποιοδήποτε άλλο σημείο εκτός από τα ταμπλό και βαρέλες 

του Δήμου τα οποία έχουν ως κατωτέρω : 

 

Στην Δημοτική Ενότητα Νέου Ψυχικού. 

Πλατεία Αγίας Σοφίας (4 ταμπλό) : ΝΔ , ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και ΚΚΕ 

Πλατεία Αγίου Γεωργίου (2 ταμπλό) : ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ  

Πλατεία Ελευθερίας (2 ταμπλό) : ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ  

Υψηλάντους & Ρήγα Φεραίου (2 ταμπλό) : ΚΚΕ και ΜΕΡΑ 25 

25ης Μαρτίου ( έναντι Σκλαβενίτη ) (4 ταμπλό) : ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

           Δημητρίου Βασιλείου (μετά την πλατεία Χρυσοχόου) (2 ταμπλό) : ΚΚΕ  και ΜΕΡΑ 25 

      Στη Δημοτική Ενότητα Φιλοθέης. 

            Πλατεία Δροσοπούλου (1 βαρέλα):  ΝΔ και (2 ταμπλό): ΚΚΕ και ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ  

            Καρύδειο (1 βαρέλα) : ΜΕΡΑ 25  

            Θράκης & Βεργίνας (1 βαρέλα) : ΚΚΕ 

            Β. Γεωργίου & Θησέως (τέρμα λεωφορείων)  (1 βαρέλα) : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

            Πλατεία Κορυζή (1 βαρέλα) : ΠΑΣΟΚ 

            Θράκης & Καποδιστρίου (1 βαρέλα) : ΣΥΡΙΖΑ 
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      Στη  Δημοτική Ενότητα Ψυχικού. 

     Α’ Πλατεία (2 ταμπλό) : ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ 

     Β΄ Πλατεία (2 ταμπλό) : ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ 

     Πλατεία Σολωμού (1 ταμπλό) : ΜΕΡΑ 25 

     Πλατεία Ευκαλύπτων (1 ταμπλό) : ΠΑΣΟΚ 

     Πλατεία Αλεξάνδρου Διάκου (Νέα Αγορά) (2 ταμπλό) : ΝΔ και ΠΑΣΟΚ 

     Πλατεία Πίνδου (1 ταμπλό) : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

     Κοντολέοντος (1 ταμπλό) : ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 

     Παλαιά Αγορά (1 ταμπλό) : ΚΚΕ 

     Πλατεία Μιχαλακοπούλου (1 ταμπλό) : ΚΚΕ 

Απαγορεύεται η ανάρτηση κάθε είδους εκλογικού υλικού (σημαίες, αεροπανό κ.λ.π.) πλην αυτών που 

αναρτώνται στα εκλογικά κέντρα των κομμάτων. 

Τα κόμματα υποχρεούνται να διατηρούν τους χώρους μπροστά από τα εκλογικά τους κέντρα καθαρούς 

μέχρι και το βράδυ της 25ης Ιουνίου 2023.  

Σε περίπτωση μη τηρήσεως των όρων του πρακτικού αυτού, ειδικότερα για τοποθέτηση πανό, σημαιών 

και αφισοκολλήσεων, ο Δήμος θα προβαίνει στην απομάκρυνσή τους αφού ενημερωθούν οι 

εκπρόσωποι των κομμάτων της Διακομματικής και με την συμπαράσταση της αστυνομίας. 

2) Επίσης οι Τ.Ε. ή Τ.Ο. των κομμάτων θα ενημερώσουν τους υποψηφίους βουλευτές τους ότι 

απαγορεύεται η τοποθέτηση αφισών παρά μόνο στα ταμπλό του κάθε κόμματος όπως επίσης και η 
ρίψη φέιγ-βολάν και χρήση σπρέι. 

 

3) Όσον αφορά στην τοποθέτηση περιπτέρων σε διαστάσεις 2Χ2Χ2 μέτρα βάση των διατάξεων της 
παρ. 2 του άρθρου 44 του π.δ. 26/2012 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών:  

 

- O εκπρόσωπος της Ν.Δ. κος. Παπαγεωργίου Ιωάννης ενημέρωσε ότι το κόμμα του θα τοποθετήσει 

περίπτερο στην διασταύρωση των οδών Ολυμπιονικών & Δημ. Βασιλείου (στο χώρο έξω από τον BSB). 

- Ο εκπρόσωπος του Κ.Κ.Ε κ. Καβαλάρης Ιωάννης ενημέρωσε ότι το κόμμα του θα τοποθετήσει 

περίπτερο στο πεζοδρόμιο της οδού 25ης Μαρτίου ( έναντι Σκλαβενίτη ) 

- O εκπρόσωπος του ΜΕΡΑ 25 κα. Βαγουρδή Αριάννα ενημέρωσε ότι το κόμμα θα τοποθετήσει 

περίπτερο στην Πλατεία Χρυσοχόου 

- Ο εκπρόσωπος του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ κος Μουγκάσης Κωνσταντίνος ενημέρωσε ότι το κόμμα του θα 

τοποθετήσει περίπτερο στη οδό Δημ. Βασιλείου έναντι του Βασιλόπουλου 

- Ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κος Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος ενημέρωσε ότι το κόμμα του θα 

τοποθετήσει περίπτερο στη γωνία Δημητρίου Βασιλείου και Ολυμπιονικών. 

- Οι εκπρόσωποι του ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ  κος Μπριαμάτος Διονύσης ενημέρωσε ότι το κόμμα του θα 

τοποθετήσει περίπτερο στη γωνία Δημητρίου Βασιλείου και Ολυμπιονικών. 

 

Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 44 του π.δ. 26/2012 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών στους 

χώρους των περιπτέρων απαγορεύεται η χρήση μεγαφωνικών  εγκαταστάσεων. Επίσης τα κόμματα 

που θα τοποθετήσουν περίπτερα θα πρέπει να τα αποσύρουν με την δική τους φροντίδα εντός οκτώ 
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(8) ημερών από την διεξαγωγή των εκλογών και το δεκτικό ανακύκλωσης υλικό να διατεθεί προς 

ανακύκλωση. 

4) Τέλος,  όσον αφορά στους χώρους που μπορούν να διατεθούν για τις προεκλογικές ομιλίες , 

έχουν ως ακολούθως : 

 

- Ο εκπρόσωπος της ΝΔ κος Παπαγεωργίου Ιωάννης ζήτησε την αίθουσα του BLUE BELL την 

Κυριακή 18/6/2023 και ώρα 19.00μ.μ. 

- Ο εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κος Σωτηρόπουλος Κωνσταντίνος ζήτησε την αίθουσα του BLUE BELL 

την Παρασκευή 23/6/2023 και ώρα 19.00μ.μ. 

- Οι εκπρόσωποι του ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ κος Μπριαμάτος Διονύσης ζήτησε την αίθουσα του BLUE 

BELL την Τετάρτη 21/6/2023 και ώρα 19.00. 

Τα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής ομόφωνα αποφάσισαν για όλα τα ανωτέρω. 

Το πρακτικό αυτό θα εγκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Το παρόν υπογράφεται σε αντίγραφα από όλα τα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής και θα λάβει ο 

καθένας από ένα αντίγραφο. 

                                                                                                            Ο Πρόεδρος της  Επιτροπής 

                                                                                                             Δήμαρχος Φιλοθέης-Ψυχικού 

  Τα μέλη της Διακομματικής Επιτροπής             

                                                                                                                   Δημήτριος Γαλάνης 

Ν.Δ …………………………………………………………………                                                                                       
ΚΚΕ…………………………………………………………………… 
ΜΕΡΑ 25 ……………………………………………………………. 
ΣΥΡΙΖΑ ………………………………………………………………. 
ΠΑΣΟΚ ……………………………………………………………… 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ …………………………………………………… 
                                                                                                                  
Παρακαλώ τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.                                                                                                                                        

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 72 παρ. 1 περ. ιε’ και παρ.2 του Ν. 3852/2010, όπως αυτή 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 3 του Ν.4623/2019 και του άρθρου 281 παρ. 3 του Ν.3463/2006,  

3. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018, 

4. Το από 13/06/2023 πρακτικό της Διακομματικής Επιτροπής Βουλευτικών Εκλογών  

   της 25ης Ιουνίου 2023 

5. Τη με αριθ. 8481/10-2-2022 απόφαση Υπουργού Εσωτερικών 

μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

Εγκρίνει το από 13/06/2023 πρακτικό της Διακομματικής Επιτροπής των Βουλευτικών Εκλογών της 

25ης Ιουνίου 2023 του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού για την διάθεση των δημοτικών χώρων, τον τρόπο 

κατανομής και τον καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών στα πολιτικά κόμματα ή στους συνασπισμούς 
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συνεργαζόμενων κομμάτων για την προεκλογική προβολή τους, όπως ακριβώς αναφέρεται στο Πρακτικό 

τα Διακομματικής Επιτροπής, στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  124/2023 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

 

         

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

          

ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΚΛΑΙΡΗ) Βυθούλκα-Χατζηγεωργίου Σοφία 

 Ζερβό Νικόλαο   

 Πανταζή Παυλίνα-Βασιλική   

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ Παπαχρόνη Γεώργιο  

Από το πρακτικό της  15ης Συνεδριάσεως του Παλαιολόγου Μαρία-Χριστίνα       

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού την Φωτιάδη Δημήτριο   

14-6-2023 Σαϊα Αλις-Αλίκη 

Ψυχικό, 14-6-2023 Ξυριδάκη Παντελή 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Χαροκόπο Παντελή   

 Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη   

 Ζαφρακοπούλου Σοφία 

 Αλεξοπούλου Αικατερίνη 

 Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη 

ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΚΛΑΙΡΗ) Κανελλάκη Νικόλαο 

 Καβαλάρη Ιωάννη 

 Γκιζελή Αλίκη 

 Μπονάτσο Χαράλαμπο   

 Νάκα Αριστείδη    

 Καρατζά Ζαφειρία (Ζαφειρίνα) 
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